

公祭轩辕黄帝

左图 4月5日,丁亥年清明公祭轩辕黄帝典礼 在陕西省黄陵县举行,上万名海内外中华儿女在此 共同缅怀中华民族的人文始祖轩辕黄帝。5000多年 前,黄帝统一了黄河流域各部落,成为华夏民族的人

缅怀遇难同胞

左下图 4月5日,南京大屠杀幸存者夏淑琴向 遇难者名单墙献花。当日,部分南京大屠杀幸存者及 遇难者亲属在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆 祭奠遇难的亲人,悼念30万遇难同胞。

古槐寻根祭祖

下图 4月5日,槐乡后裔步入大槐树祭祖园 当日,洪洞大槐树寻根祭祖大典在山西洪洞大槐 树祭祖园举行,上万人齐聚大槐树,拜祭先祖。祭 祖活动以"根"为纽带、以"亲"为轴线、以"和"为主 题,分为"迎亲人"、"寻根乐"、"祭祖灵"三个篇章。 洪洞大槐树位于山西洪洞县城北, 是闻名全国的 明代迁民遗址,是海内外的古槐后裔寻根祭祖的

清明时节忆先祖





上海房地局原副局长被调查

电 记者5日从上海市政府 新闻办公室证实:根据群众举 报,上海市房屋土地资源管理 局原副局长殷国元涉嫌严重 违纪违法问题。目前,中共上 海市纪律检查委员会正在对

此前,上海市房地局原 土地利用管理处处长朱文锦 已被公布立案查处。据悉,殷 国元曾经长期担任上海市房 地局副局长,2005年担任上 海土地学会会长。

南香蕉价格近 日暴跌。3月

21 日以来,从平均每公斤2至 3 元骤然跌至每公斤 0.8 至 1.4 元。3月20日前,海南每天运 销岛外的香蕉达 7000 吨至 10000吨,到3月底,减少到 3000 多吨。

针对近日社会上流传的"蕉 癌"传言,海南省委宣传部、省农 业厅5日联合召开新闻发布会, 澄清有关问题。农业厅副厅长简

海南省农业厅辟谣

纯林指出:香蕉枯萎病与食用香

蕉的安全性没有任何关联。 简纯林说,所谓"蕉癌"就 是香蕉枯萎病 (也称巴拿马 病),最早在巴拿马发生,是由 真菌(镰刀菌)感染而引起的植 物病害,对人体无有害作用。 "吃香蕉会致癌"的传言完全是 无稽之谈

简纯林介绍,海南近年加强

香蕉种苗管理, 大力推广无公 使用高剧毒农 药,目前90%以

上的香蕉基地已通过认证。 简纯林认为还有一些因素 影响目前香蕉价格。海南香蕉 去年种植面积扩大,产量增加; 我国与东盟实行水果进口零关 税政策,去年批准台湾 18 种水 果零关税进入大陆市场,进口 水果增加;去年以来,海南香蕉 主产区严重干旱,对香蕉品质 有一定影响。

新建住宅区要有存车棚

电(张景勇 贾楠)建设部近 日发出通知,要求新建居住 区,要结合实际进一步完善

据新华社北京4月5日 自行车存车设施建设。

建设部要求各地合理规 划医院、学校、大型商业设 区要使自行车存车设施与住 施等公共场所的自行车存车 宅同步规划、同步建设、同时 处,城市中规划为自行车存 投入使用;对已建成的居住 车设施的用地、用房不得挪 作他用。

教育部

"六百教师赴美任教"无据

电(记者 吴晶)针对近日有 媒体关于北京某公司经由 "美国华文教育基金会"授 权,将招聘600名对外汉语 教师到美任教。 教学辅导员赴美国任教的报 道,教育部5日提醒应审慎 对待此项目。

与我驻美使馆教育处联系,至 料和信息。另据悉,国家汉办 今尚未查询到任何有关"美国 华文教育基金会"的信息,因 此对该基金会的存在表示质 疑。据了解,美国学校接受一

名教师有着复杂的程序和大 量的工作,美国几乎没有一家 机构有能力从签证和学校落 实上,能在一年内安排 600 名

鉴于相关机构提供的信 息比较模糊,教育部有关部 门提醒应聘者在报名和参加 教育部有关部门指出,经 考试时,应认真查询有关资 已于3月15日在其网站 (www.hanban.edu.cn) 澄清, 上述所谓招聘活动与国家汉

包皮过长、包茎; 我院采用

脑萎缩 脑出血 脑梗塞 中风后遗症咋治

3-7天就能智能监量耳鸣、头痛恶心、失眠、失食。 顿的阿默有感觉。记忆为及认知力改善。20八左右。

经网络、安理神经日通的最佳治疗的优的方法、髓囊原因更经效 白、见效快、近夏发性强战许多专家称为对因治疗。自核直病专 约--前二载本《中国数典》和《国家医集产品目录》。 诚信治疗 无效退款

期间而行。 元·双系从 即 「加度天」へ守利(5年),於州8年蔣於方依,可此此為款; 儿 或者而饮食美山的矮土大龙塘,加入其限。 次,弗者成於时必须或言詩 历《日及核》,提展各一株值的举行或许多。 15百年四届在西川来源等。省市民是定意 持定之经销。 可2四亚 医药 部 二 区/奖 荆山 二 核 医药 部



4月5日,上海复旦大学附属儿科医院的护士 为连体女婴穿衣服。1月30日,这对连体女婴在山 东郓城出生。经检查,这对小姐妹属剑脐连体,但未 发现共用心脏、消化和泌尿生殖系统。 新华社发

想天津市天文学会理事起之盼介绍 心管二 并需要加强 水片 的体线、设态。 活物亦下方

4月7、8、9三天苍穹上演"月戏双星"有超天象



国内多景区票价跟风追涨

本报讯 据《北京晚报》 报道,从本月起,包括庐山、 泰山、崂山、敦煌等著名景区 在内的景区门票连连报涨。 记者了解到,忙于编排国内 线路报价的旅行社不断接 到来自全国各地的调价通 知单,无一例外,只涨不跌。

据悉,国内除了九寨 沟、黄龙等一些景区已从淡 季票价涨至旺季票价的景 区外,泰山景区的门票上涨 了35元,孔庙等三孔景点 涨了25元,崂山景区门票 全线上调20元。此外,敦煌 景点首次实行淡旺季价格, 由过去的 120 元上调到 160 元,新疆千佛洞的价格上涨 25元。另据报道,杭州周边 景区门票也在4月份上扬。 一位旅行社经理告诉

较明显,跟风涨价的景点不 在少数,价格变化非常随 意,想涨就涨。不过涨价后 的费用将转嫁到游客身上。 另据了解,从4月1日

记者,今春景区涨价风气比

起,庐山进山园门票价开始 实行旺季价格,即每人次 (曹诚平)

消费者赴美要告博士伦

本报讯 据《北京日报》 报道, 3日,记者从北京雷 曼律师事务所获悉,因怀疑 博士伦水凝护理液致使自 己右眼失明,一位中国消费 者决定与美国博士伦公司 打一场跨国官司。

据介绍,这位消费者 之所以选择在美国起诉, 可能是出于两个方面的考 虑:一是美国法院会对产生

罚款, 金额有时高达数亿 美元; 二是美国有健全的 医疗卫生事故鉴定机构, 取证相对容易。

北京博士伦市场部高 级经理程奉文表示,到目前 为止,该公司监测系统及消 费者热线均未收集到博士 伦水凝护理液导致不良反 应的事件。 (柴小嫣)

高天虎:我没诬告不需辩护

本报讯 据《新闻晨 报》报道,4月4日下午2 时,高莺莺之父高天虎涉嫌 诬告陷害,在湖北省襄樊市 开庭。庭审中,检察机关指 控高父捏造事实、伪造证 据、诬告陷害,其行为构成 了诬告陷害罪。对于这些指 控, 高天虎选择了自辩,仅 以简洁的字眼"那不是事 实"来应对。

检察机关指控:高莺莺 被认定为坠楼自杀身亡后, 其父高天虎于 2002 年至 2005年3次向中央有关部 门和领导写信告状,称高莺 莺被人奸杀,要求追究宝石 宾馆老板王淑军的刑事责 任。其间,高天虎在接受媒 体采访时提供捏造的事实,

导致大量失实报道。2006 年,公安部、湖北省公安厅 等组成工作组,第二次对高 莺莺死亡事件进行复查,高 天虎在将高莺莺死亡时所 穿衣物送交公安部鉴定,结 论为:"高天虎提供的内裤 精斑,是高天虎所留的可能 性大于 99.999999%"。

由于高天虎拒绝了指 定辩护律师和亲属请来的 律师辩护,庭审中,他自行 作无罪辩护,始终否认检方 指控的犯罪事实及罪名。

面对最后陈词,高天 虎说自己只想说一句话: 我说的全部是事实,我也 不需要辩解了, 认为我有 罪就判,正义最终是要战 胜邪恶的。

000

多数医生观望先抢救后缴费

本报讯 据《中国青年 报》报道,近日,卫生部副部 长马晓伟要求,医院对急诊 患者要施行"先抢救后缴 费"原则。那么,医生对此有 怎样的看法呢?

根据医生专业网站最 新调查,在1341名受访者 中,18%的医生明确表示反 对这样的提法,他们认为, 必须先收费或者先收一部 分费用才能提供医疗服务; 6%的医生则明确表示支持 这样的要求;剩下的大多数 则是持"观望"态度,有条件 分情况地尽到自己救死扶

马晓伟在此前强调说, 医院不能以欠费严重作为 拒绝救治病人的理由,"医 疗机构应争取政府部门的 支持,妥善解决医疗急救欠 费问题"。

不过,医生们却无法等 待遥不可期的"妥善解决"。 一位受访医生表示,他所在 医院规定,如果患者没交钱 就偷偷逃跑,那么将由当值 医生和护士填补亏欠款项。 据了解,这种规定在大多数 医院都存在,而倒贴钱的例 子也并不鲜见。 (董 伟)

福建逾百干部钉子户被"拔"

报道,"咱家房子被扒了!" 3月14日,丈夫的求救电话 打进了王玉芳的办公室。听 到消息,这位福建省莆田市 政协文教委员会主任—— 正处级干部,很久没有缓过 神来。

挖掘机的轰鸣中,院子 里尘土飞扬。墙塌了,门、窗 被卸了,衣服、柜子、电器随 处可见。几十个手持各式工 具的"迷彩服"站在各个角 落,围观者里三层外三层。

拆迁由三位官员亲自 "督战":陈紫福,莆田市荔城 区政协副主席;林荣斌,荔城 区镇海街道办书记;方嘉华,

荔城区卫生局纪检书记。 王玉芳与陈紫福同在 级。2005年12月之前,她还 曾任荔城区副区长,是林荣 斌和方嘉华的直接领导。

莆田市后塘片区旧城改 造中, 王玉芳成为第一个被 强拆的处级官员。据 2006年 12月15日的统计数字,因 不配合拆迁被点名的干部, 有 100 多名。此时,距拆迁公 告张贴的时间已近8个月。

不支持拆迁的理由很 简单:比较同一条路段上的 3次拆迁,此次补偿要低很 多——每平方米 200 元。

但在接受本报采访时, 拆迁工作有关负责人说:补 偿是严格按照国家的规定 来的,其实并不低,是某些 人胃口太大。 (**陈小东**)

預約蒸线: 0371- 60936003 预约熟线: 0371- 63361928 基址: 其列市西新醫 [扫船醫交叉]](门诊三楼)。市内源68、 76、55、69、212、45、96、84、112、介析柏跨平嘉下车即到。

郑州市华仁中西医结合医院

率先采月无痛消融 新一代"hpbj" 技术。上分钟完

疗法不开刀一次性治 战,安全无痛与 阴茎短小: 5

疗: 內海、外海、海台 海、加炭、核管等各种 过先进流行的"V·M"治疗技 所屬疾病。表中不自一术,由专家充诊,一次性毛长并 正, 无辐片,术后不使 同两者和,术后外形完美,将带 流,不恢制饮食。节板 经称一生的"性"福。